

Учредитель - Департамент информационной политики Тюменской области

Bechin

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 9 (10250) • Пятница, 6 февраля 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная

12+



До праздника Победы остался 91 день

♦ АКТУАЛЬНО

Путин вернул сбежавшие электрички

В редакцию пришла Марина Николаевна Дерябина. Сын - студент, учится в Голышманово. Раньше на электричке он уезжал из с.Омутинское в 4 часа вечера. «Почему-то сейчас из расписания эту электричку убрали. Сын может уехать из дома только в девять двадцать вечера, - рассказывает она. - В Голышманово приезжает почти в полночь. Можно или нет сделать до Ишима маршрут рейсового автобуса?»

Как оказалось, уважаемая Марина Николаевна, электрички отменили не только у нас. Они сократились во многих регионах страны, а в Псковской и Тульской областях исчезли вовсе.

Президент на совещании в Ново-Огареве подверг резкой критике министров за ситуацию, которая сложилась с пригородным железнодорожным сообщением.

В общей сложности с начала года в регионах перестали курсировать сотни составов.

«Это же не один автобусный маршрут отменили, - возмутился Владимир Путин. - Перестали ходить электрички в регионах. Это же касается тысяч людей. Это касается

производств, люди едут на работу, либо не едут туда. Это

Правительство, сообщил вице-премьер Аркадий Дворкович, подготовило комплекс срочных мер по восстановлению движения электричек. «Восстановить нужно немедленно (движение - ред.), - сказал В.В.Путин. - Это одна из важнейших составляющих нормального функционирования регионов - железнодорожное сообщение пригородными поездами.»

Марина Николаевна, надеемся, что и наша электричка возобновит свое движение.

Г. БОГАТОВА

♦ ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

После занятий - на лыжную базу

В коллективе Омутинского отделения Заводоуковского агропромышленного техникума немало хороших традиций. Одна из них - любовь к спорту, активному образу жизни. По словам руководителя физического воспитания Натальи Юрьевны Лиманской, ежемесячно в учебном заведении проходят мероприятия спортивной направленности.

С начала года учащиеся всех групп приняли участие в турнирах по шашкам и шахматам. Победителям были вручены грамоты и призы. Студенты и преподаватели регулярно занимаются на лыжной трассе спорткомплекса. 5 февраля все желающие, а таких набрался целый автобус, отправились в оздоровительную поездку на лыжную базу с.Б-Краснояр, где провели несколько часов на свежем воздухе, катаясь на коньках, ватрушках и лыжах. В феврале учащиеся сразятся в настольном теннисе.

А. ПАЙВИНА

♦ ВНИМАНИЕ

Начался подъем вирусных инфекций

С начала этой недели в районе начался подъем заболеваний острыми вирусными инфекциями. За помощью к докторам обращаются и дети, и взрослые. В среднем в день диагноз ОРВИ ставится десятку пациентов. Пока не зарегистрировано ни одного случая гриппа. Вирусная инфекция проявляется резким повышением температуры до 39 градусов, болью в горле, сухим кашлем, головной, мышечной болью, ломотой в суставах. На фоне высокой температуры могут наблюдаться рвота, судороги, изменение сознания. Заболевание передается воздушно-капельным путем, через рукопожатие.

В целях профилактики ОРВИ необходимо помнить о простых правилах. Чаще мыть руки, избегать контакта с больными людьми или держаться от них на расстоянии не менее метра. В случае необходимости носить защитную маску. Для повышения защитных сил организма можно принимать противовирусные препараты, поливитамины, использовать оксолиновую мазь, делать ингаляции с эфирными маслами мяты, пихты, сосны, ввести в рацион больше продуктов с витамином «С». Если заболевание не удалось предотвратить, то при первых признаках недомогания обращайтесь за медицинской помощью, не посещайте места скопления людей, чтобы не стать источником заражения для других.

А. ПАЙВИНА

Трехлетний путь развития новой для муниципального образования отрасли животноводства козоводства не был простым. 300 зааненских дойных коз из Германии должны были стать основой солидной фермы. Первое, что следует сказать: белые, грациозные иностранки в сибирских условиях освоились, дают потомство, продукцию. Маточное стадо на данный момент составляет 320 молочных коз. После ожидаемого мартовского окота предполагается довести его до 500 коз.

Работникам фермы индивидуального предпринимателя-главы крестьянского хозяйства из д.Новодеревенской В.Л.Кизерова приходится ухаживать за более чем 800 животными.

Сейчас, пока не начался окот, на переработку в сутки уходит около 240 килограммов ценного пищевого продукта: козьего молока. Весной и летом в цех поступало до 900 килограммов.

Ведется подготовка необходимой документации для присвоения ферме статуса племенной.

Козье поголовье обеспечено кормами: сеном, сенажом, плющенным зерном. Не испытывают животные стресса во время дойки: на ферме удобный, современный доильный зал. Козы охотно заходят в клетки для доения, привлеченные лакомством - комбикормом.

В помещении чисто, сухо. Комфортная для животных температура. Спрашиваю у бригадира фермы Айдархана Таскалиевича Рамазанова, болеют ли козы, приходится ли решать такого плана проблемы. Живые существа, всякое бывает. Ветеринарный врач, к примеру, лечил мастит. Но это единичные случаи. За животными, их здоровьем тщательно следят.

- А вообще-то, - заметил бригадир, - это кропотливая, каждодневная работа - смотреть за стадом, содержать его грамотно, с соблюдением всех технологических условий и требований.

Козье молоко - товар специфический, быстро портящийся. Каков его дальнейший путь с фермы? На завод по переработке. Ассортимент выпускаемой здесь продукции растет: молоко, питьевой йогурт, творожки, мороженое, сыр. Удовольствие не из дешевых. Но если учесть целебные качества, то, что продукты натуральные, овчинка выделки стоит.

С начальником цеха Николаем Владимировичем Кизеровым беседуем о реализации произведенного. Факт остается фактом: спрос есть, все сразу уходит в ряд тюменских магазинов, даже сетевых. Торговля идет и на сельскохозяйственных рынках областного центра.

Проторили новодеревенцы дорожку на тюменский север. Дважды в неделю приходит машина и берет продукцию для дальнейшей реализации, большим спросом пользуется сыр.

Есть покупатели в нашем и соседних районах. Они охотно приобретают продукцию, вкусную и полезную.

Говорим о цехе, как о перерабатывающем предприятии. Между тем, это еще и двадцать восемь рабочих мест.

♦ СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Есть у козоводства будущее



Мастер смены цеха переработки Ирина Сергеевна Кизерова



Бригадир фермы Айдархан Таскалиевич Рамазанов



Работники цеха переработки Ким Агванович Енгибарян и Алена Игоревна Васильева

В марте у работников фермы будет ответственный период: начнется массовый окот. Надо принять народившееся потомство, приложить максимум усилий, чтобы всех выходить, вырастить. Чтобы жила козья ферма

К слову сказать, есть желающие и среди населения обзавестись дойной козой. Профит очевидный: корма надо меньше, чем корове, в уходе козы менее прихотливы.

В. ВАСИЛЬЕВА Фото А. САУТИЕВА АКТУАЛЬНО

Страховые пенсии выросли на 11,4 процента

С 1 февраля 2015 года страховые пенсии более 5000 пенсионеров Омутинского района проиндексированы на 11,4 процента, исходя из роста потребительских цен за 2014 год. Вместе со страховой пенсией на 11,4 процента проиндексирована и фиксированная выплата к ней (аналог бывшего фиксированного базового размера).

В результате индексации средний размер страховой пенсии с учетом фиксированной выплаты составил 10980,99 руб-

С 2015 года индексация страховых пенсий осуществляется через индексацию стоимости пенсионного балла. С 1 февраля 2015 года его стоимость увеличилась с 64 руб. 10 коп. до 71 руб. 41 коп.

Что касается дальнейшего повышения пенсий в течение 2015 года, то с 1 апреля пройдет индексация социальных пенсий с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в Российской Федерации за прошедший год.

В августе запланирован перерасчет страховых пенсий работающих пенсионеров.

При этом в течение года минимальный уровень пенсионного обеспечения пенсионеров будет по-прежнему не ниже прожиточного минимума пенсионера в регионе, где он прожи-

На 2015 год величина прожиточного минимума пенсионера в Тюменской области установлена в размере 6 908 рублей (согласно Закону Тюменской области от 27 октября 2014 года

Если размер пенсии вместе с другими причитающимися неработающему пенсионеру выплатами ниже прожиточного минимума, то ему будет установлена социальная доплата. При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются все виды пенсий, ежемесячная денежная выплата, включая стоимость набора социальных услуг, дополнительное материальное обеспечение, а также меры социальной поддержки со стороны органов социальной защиты, в том числе и денежные эквиваленты льгот (оплата ЖКУ, телефона, проезда на транспорте).

Соб. инф.

ОДАРЕННЫЕ ДЕТИ

Интеллектуальный марафон

СОШ №2 состоялось 27 января 2014 года. В день рождения школы нынче здесь прошел интеллектуальный марафон. Три возрастные подгруппы (2-4, 5-9, 10-11 классы) выбрали из параллелей классов наиболее подготовленных и эрудированных учащихся. Знатокам, а в командах было по шесть человек, пришлось на время отвечать на вопросы по четырем блокам знаний: гуманитарные науки; математика; химия, биология и география; краеведение и искусство.

Юные интеллектуалы работали азартно, быстро отвечали на

Открытие МАОУ Омутинская вопросы, где появлялось сомнение, устраивался настоящий «мозговой штурм». Причем, младшее звено в оперативности ответов не уступало старше-

> В рейтинге 15 команд лучшими оказались десятиклассники. Вторыми были ребята из 5 классов. Третье место поделили 2. 6. 9 классы.

> Стены школьных коридоров украшали рисунки, посвященные первому Дню рождения новой школы. Светлые, позитивные, они наполнили помещение атмосферой праздничности.

> > В. ВАСИЛЬЕВА

в центре занятости Дела найдутся всем

Продолжается планомерная мозанятость». Уже определено работа специалистов ГАУ ТО «Центр занятости населения» Омутинского района. На 5 февраля 2015 года здесь стояло на учете 74 безработных гражданина. Большинство из них уволилось с прежнего места работы по собственному желанию, под сокращение попала часть работников Ростелекома.

Для безработных продолжает действовать Программа «Саколичество людей, которые будут заниматься по ней. Один человек займется ремонтом и пошивом одежды, другой деревообработкой, производством столярных изделий и т.д. Найдутся дела для троих женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком.

41 человек пожелали пройти профобучение.

Г. БОГАТОВА

СЕЛЬСКИЙ ТРУД

Под урожай 2015 года

Незаметно идет время. Совсем немного осталось до того, чтобы завершить этап подготовки к весенне-полевым работам 2015 года. Растениеводческие хозяйства муниципального образования думают о предстоящей посевной.

Зерносеющее хозяйство ООО «Зерноток» и индивидуальный предприниматель - глава крестьянского хозяйства Сергей Георгиевич Дмитриев (д.Кашевская) приобрели 80 и 70 тонн

аммиачной селитры (соответственно).

Индивидуальный предприниматель-глава крестьянского хозяйства Александр Видленович Гебель завез для сортообновления семена элиты пшеницы «Новосибирская-31». Как сказали в управлении развития АПК, сорт районирован с 2010 года, отличается устойчивостью к вредителям, засухоустройчив, более урожаен.

В. ВАСИЛЬЕВА

К 70-ЛЕТИЮ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ =

Вспомним всех поименно

Все меньше времени отделяет нас от юбилейной даты Великой Победы и вместе с тем редеют ряды фронтовиков Великой Отечественной войны и тружеников тыла. Каждое воспоминание - бесценно, каждая фотография - реликвия. Мы объявляем сбор воспоминаний, записанных со слов участников войны и тружеников тыла, копий фронтовых писем, фотографий военных лет, рассказов, песен и стихов. Все это будет опубликовано на страницах газеты «Сельский вестник» и в разделе «Моя история» сайта http://rodinatyumen.ru/

25 января в доме Ахметовых было многолюдно. Сюда съехались родственники, хорошие знакомые, чтобы поздравить с юбилейной датой -90-летием со дня рождения, самого старшего в роду - Таласпая Ахметова, человека почитаемого и уважаемого. Его отец Камель, снайпер, прошел уже сотни фронтовых дорог, когда получил повестку из райвоенкомата Таласпай. Краткосрочные курсы молодого солдата в г.Омске, а в декабре 1944 году военный эшелон вез его на запад. Попал на второй Белорусский фронт в 387 запасной стрелковый полк отдельного авиабатальона. Затем 733 отдельный автомобильный батальон.

- Как сейчас помню фамилию командира батальона - Преображенский, - рассказывает Таласпай.

Несмотря на возраст, он сохраняет хорошую память, расторопность, бережно хранит свои документы. Стопочкой сложены военный билет, красноармейская книжка, водительские удостоверения. «А вдруг еще понадобятся?». На парадном пиджаке - награды за участие в Великой Отечественной войне. Орден Отечественной войны II степени, юбилейные медали.

В мае 1945 года война для Таласпая не закончилась. Советские войска после войны сразу вели передислокацию техники, и Таласпай вместе с друзьями-однополчанами сопровождал эти, казалось, нескончаемые колонны.

В родительский дом, в Любинский район Омской области, Таласпай вернулся только в апреле 1949 года. Судьба распорядилась так, что в этом же году он уехал в Омутинский район, устроился работать скотником на ферму «Победа» совхоза «Вагайский». Затем ферма вошла в состав отделившегося совхоза «Яблочный», но Таласпай также добросовестно исполнял свои обязанности, ухаживал за молодняком.

- 40 бычков сдал выше среднего веса, - вспоминает с гордостью Таласпай.

Но давно закончилась трудовая деятельность Таласпая. С фермы «Победа» он переехал в Вагай, в дом младшего сына Бекенбая. Всего у Таласпая шесть сыновей и дочь, которая работает учителем в Ю-Плетневской школе, 17 внуков и 13 правнуков. Все они почитают Таласпая, слушают его советы и благодарят за мирное небо над головой.

Г. БОГАТОВА Фото А. САУТИЕВА живые голоса

На парадном пиджаке награды



Таласпай Ахметов

военные годы - газетной строкой

Патриоты Родины

Август 1941 года. На первой и второй полосах газета «Ударник» публикует постановление исполкома областного Совета депутатов трудящихся и бюро обкома ВКП(б) от 2 августа 1941г. «О проведении уборки урожая и заготовок сельскохозяйственных продуктов в колхозах и совхозах». Убрать все выращенное с полей в сжатые сроки и без потерь. Исполком областного Совета и обком ВКП(б) призывает всех трудящихся на героическую и самоотверженную работу, «чтобы быть достойными патриотами социалистического отечества, проявляя в тылу такое же геройство, какое проявляют наши славные бойцы на фронте». В связи с военным временем рабочие перестраивают свою работу. Например, зоотехник Журавлевского совхоза т.Бурдин заменил трех бригадиров, отправив их на полевые работы. В сельхозартели имени Чкалова на уборке урожая работает комбайнер Непомнящих Дмитрий. На комбайне «Коммунар» за день он убирает до 15 гектаров». Зная о том, что в колхозе есть автомашина, но нет шофера, он, не считаясь с усталостью, садится на автомашину и в ночь возит зерно на заготовительные пункты. Он вывез более 100 центнеров зерна. Подобных примеров сотни.

С каждым днем растет Фонд обороны. Рабочие, служащие и инженерно-технические работники Ситниковского завода внесли на оборону страны деньгами 1507 рублей и решили отработать выходной день, заработанные деньги передать в Фонд обороны. Колхозники колхоза им. Жданова Осинцев Е. и Леонтьев сдают в Фонд обороны по барану, колхозница Храп внесла 100 рублей, собрание работников артели «Искра» единодушно приняло решение перечислить в Фонд обороны страны 2600 рублей из прибылей за первое полугодие. Дорог каждый рубль.

Ведь это помощь фронту, может быть даже нашим землякам, сражающимся с врагом.

От Советского информбюро продолжают поступать сообщения. В течение 18 августа войска вели ожесточенные бои с противником на всем фронте. После упорных боев наши войска оставили город Кингисепп. По неполным данным за 30 августа в воздушных боях уничтожен 31 немецкий самолет. Наши потери 16 самолетов. Советские летчики на подступах к Ленинграду продолжают успешно громить вражескую авиацию. Вместе с Красной Армией самоотверженно защищают свой родной город от гитлеровских полчищ бойцы ленинградских отрядов народного ополчения.

Длительные бои измотали и изнурили немецких солдат. Пленный ефрейтор второй роты 510 пехотного полка Вильгельм Гейфель на допросе заявил: «Для поднятия духа всех напоили водкой, но и в пьяном угаре многие солдаты не могли забыть об опасности, которая их ждет. Ночью стрелки Шеркер. Бушке и Краузе прострелили себе руки. Во время атаки офицеры следовали сзади, расстреливая тех, кто не шел вперед. Советская артиллерия и огонь снайперовкрасноармейцев не давали нам шагу ступить без потерь. После двух атак от нашей роты уцелело не больше 30 солдат». Немцы несли серьезные потери. 17 сентября в воздушных боях и на аэродромах противника уничтожено 45 немецких самолетов, в упорных боях на Мурманском направлении наши части нанесли большие потери трем батальонам «СС» и двум горноегерским полкам. Отважно сражаются партизанские отряды. Неутомимых работников тыла и бесстрашных наших солдат можно смело назвать патриотами Родины!

Г. БОГАТОВА

к 70-летию великой победы

Во славу Отечества

Смертельной битвы этой ветер, Как бы расплавленный металл, И жег, и плавил все на свете, Что даже снег горячим стал.

М.Львов

2 февраля в концертном зале РДК состоялся районный фестиваль ветеранского творчества. Приурочен он был к дню разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Участвовали в фестивале первичные ветеранские организации муниципального образования.

С важной для россиян датой присутствующих поздравила заместитель главы района Галина Александровна Осинцева.

На мероприятии присутствовала депутат Тюменской областной Думы Галина Степановна Шустова. Она вручила Благодарственные письма Тюменской областной Думы ветеранам-общественникам: Ивану Николаевичу Шумайлову, Тамаре Николаевне Осинцевой (с.Омутинское), Борису Семеновичу Сиванову (с.Вагай), участнику Великой Отечественной войны Константину Ивановичу Шульгину (с.Омутинское), председателям



Выступает Омутинская сельская ветеранская первичная организация



На сцене самодеятельные артисты Вагайской ветеранской первичной организации



Танец на привале

первичных ветеранских организаций: Галине Ефимовне Яковлевой, Окуневское сельское поселение, Мугульсум Кусаингазовне Белиндер, Журавлевское сельское поселение, Елене Александровне Бобровой, Б-Красноярское сельское поселение, Галине Андреевне Коноваловой, Ситниковское сельское поселение.

Первыми свою программу представили ветераны Омутинского сельского поселения. Посвятили они ее простой русской березке. Символ всего русского, олицетворение русской души. Программа омутинцев задала фестивалю тон, высокую творческую планку. Проникновенно звучали стихи, песни.

Постарались окуневцы. Их литературно-музыкальная композиция была разносторонней по жанрам, смотрелась как единое целое.

Зал благодарно аплодировал самодеятельным актерам Ю-Плетневского сельского поселения за позитивное, искрометное выступление. Вокальная группа исполнила песню «Дорога на Берлин», яркое и выразительное танцевальное сопровождение обеспечил художественный руководитель СДК Алексей Чернецкий. Зрителей вернули в пору, когда победа уже не за горами, силы врага подорваны, все наступательные операции советских войск завершались успехом.

Продуманным было выступление ситниковцев. Литературно-музыкальная композиция «Иван да Марья» смотрелась на одном дыхании.

Постарались все - вагайские, журавлевские, шабановские, большекрасноярские, чуркинские ветеранские первичные организации. Чувствуется, тема войны близка, люди искренне сопереживают событиям прошедших лет, хотят донести их значимость до нынешнего поколения.

Председатель районного совета ветеранов Нина Валентиновна Абросимова благодарит всех участников фестиваля. И озвучивает идею: к августу 2016 года, когда Омутинский район будет отмечать юбилей, провести фестиваль ветеранского творчества «Поет село родное!». Есть время подготовиться, создать песни о населенных пунктах, продумать сценарии выступлений.

Н.В.Абросимова вручила Почетные грамоты районного совета ветеранов и денежные поощрения коллективам хора «Ветеран», вокальной группы «Россияночка», первичным ветеранским организациям Окуневского, Ю-Плетневского, Б-Красноярского, Журавлевского, Вагайского, Ситниковского, Шабановского сельских поселений, Чуркинской первичной ветеранской организации (Омутинское сельское поселение).

Уважения заслуживают ветераны, что живут активной, насыщенной жизнью, которые постоянно в творческом поиске, встречаются с молодежью, передают свой богатый жизненный опыт.

В. ВАСИЛЬЕВА Фото А. САУТИЕВА

♦ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД РФ

В режиме онлайн

5 февраля в Управлении Пенсионного фонда РФ в Омутинском районе состоялась видеоконференция «Электронный сервис ПФР: личный кабинет застрахованного лица». В режиме онлайн специалисты пенсионной службы заслушали выступления заместителей управляющего Отделением ПФР по Тюменской области В.В.Левенкова и А.О.Ерошенко. Также во встрече принимали участие представители Федерации независимых профсоюзов РФ, «Союза пенсионеров России», Общероссийского народного фронта. На видеоконференции шел разговор об изменениях в пенсионной системе, произошедших с начала текущего года, совместной работе ПФР с партнерами, была сделана презентация нового сервиса «Личный кабинет застрахованного лица». Его ключевая задача - информирование граждан о сформированных пенсионных правах. В личном кабинете можно узнать о количестве пенсионных баллов, длительности стажа, учтенных на индивидуальном лицевом счете ПФР, воспользоваться усовершенствованной версией пенсионного калькулятора, который с 2015 года стал персональным.

В заключении специалисты Отделения ПФР ответили на вопросы участников видеоконференции.

А. ПАЙВИНА

Сделайте свою квартиру зищищенной

Омутинский межмуниципальный отдел вневедомственной охраны - филиал федерального государственного казенного учреждения «Управление вневедомственной охраны Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Тюменской области» напоминает вам о таких общественных правилах, как не оставлять ключей под ковриком или «укромных местах», содержании в исправном состоянии запоров на дверях, обязательном запирании окон и форточек при уходе из дома. Мы рекомендуем вам следующее:

1. Сделать свою квартиру, дом более защищенным:

- хорошо укрепите дверь. Приобретите усиленную деревянную или металлическую дверь. Желательно укрепить металлическими штырями дверную коробку.
- установите на двери два замка различной конструкции (накладной и врезной), на расстоянии не менее 150 мм. друг от друга. Уменьшение этого расстояния приведет к ослаблению двери. Приобретая замок, обратите внимание на то, чтобы его толщина не превышала толщины двери. Чем сложнее ключ, тем лучше замок. Применение замков с многорядными механизмами секретности предпочтительней, так как их секретность значительно выше, чем у однорядных.
- 2. Уезжая из дома на несколько дней, постарайтесь соблюдать следующие правила:
- не сообщайте посторонним о своих планируемых поездках.
- примите меры, чтобы в почтовом ящике не скапливалась корреспонденция, попросите соседей регулярно забирать ее.
- эффективной формой защиты от проникновения в квартиру или ограду дома является содержание собаки.

И последнее: как показывает многолетняя практика, наиболее надежным видом защиты вашего имущества от преступных посягательств является охрана квартир с помощью средств сигнализации с подключением на пульт централизованного наблюдения. В этом случае, после заключения соответствующего договора с межмуниципальным отделом вневедомственной охраны, заботу по охране вашей квартиры возьмет на себя полиция. Кроме того, за сохранность вашего имущества вневедомственная охрана несет материальную ответственность. При желании в квартире или доме может быть установлена кнопка тревожной сигнализации, при нажатии которой к вам будет направлена вооруженная группа немедленного реагирования.

Омутинский МОВО - филиал ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области предлагает: оборудование объектов различной формы собственности, квартир, мест хранения имущества граждан (гараж и т.д) охранной, охранно-пожарной или тревожной сигнализацией с подключением на пульт централизованной охраны, установка систем видеонаблюдения.

Если у вас возникли какие-либо дополнительные вопросы, по охране вашего имущества, обращайтесь по адресу: с.Омутинское, ул.Советская, 153, тел. 3-32-55, 3-24-00, 3-29-31.

Е. МАЛОВАСТЫЙ, начальник Омутинского МОВО- филиала ФГКУ УВО УМВД России по Тюменской области подполковник полиции

♦ 01 СООБЩАЕТ

Минифутбол игра командная 30 января 2015 года в Омутинском спортивном комплексе состоялись соревнования по мини-футболу среди подразделений $\Phi \Gamma K \mathcal{Y} \ll 26$ О $\Phi \Pi C$ по Тюменской области», посвященные 20-летию со дня образования $\Phi \Gamma K \mathcal{Y} \ll 26$ О $\Phi \Pi C$ по Тюменской области». На торжественном открытии соревнований с пожеланиями удачи, успеха и честной борьбы выступил начальник отряда Дмитрий Анатольевич Корепанов.

Игра была захватывающей, азартной. Мини-футбол очень популярен среди сотрудников МЧС. Этот командный вид спорта является отличной тренировкой, помогает добить-

ся хороших результатов в физической подготовке, сплотить коллектив. В конечном итоге все это положительно сказывается на выполнении служебных задач, поставленных перед огнеборцами.

Победителем соревнований по мини-футболу стала команда Межрайонного отдела надзорной деятельности №6. Второе, третье места поделили команды пожарных частей Армизонского и Юргинского районов.

Н. СТЕПАНОВА, инспектор по основной деятельности ФГКУ «26 ОФПС по Тюменской области»

ФОТОВЗГЛЯД

Чтобы ты не промокла, я буду твоим зонтом...



В магазине «МАЛИНА» акция к 23 февраля.

Джинсы мужские от 400 руб., рубашки от 400 руб., свитера от 400 руб., толстовки от 400 руб.

Сибирский PROFFмастер скидки на:

• ПЛАСТИКОВЫЕ И АЛЮМИНИЕВЫЕ КОНСТРУКЦИИ (окна, двери

перегородки). **ЖАЛЮЗИ до 30%.**• **ДВЕРИ** межкомнатные, входные металлические, противопожар-

ные, раздвижные системы, арки, фурнитура - до 10%.
• НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ - до 10%.
• ГАРАЖНЫЕ СЕКЦИОННЫЕ ВОРОТА, РОЛЬСТАВНИ - до 10%.

• ФАСАДЫ И КРОВЛЯ (фасадные панели, сайдинг, металлочерепи-

ца, профнастил) - до 10%.
• РЕМОНТНО-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ.

Профессиональный монтаж. Гарантия качества. Доставка. Выезд замерщика бесплатно. Кредит, рассрочка.

ИП Фоменко В.Ю., с.Омутинское, ул.Советская, 124 (вход со двора). Тел. 8 (34544) 3-19-00; 8-952-677-47-47.

ИЗГОТОВИМ мебель под заказ. Кухни, прихожие, шкафы-купе, гостиные, спальни, офисная 🖁 🍱 🕰 мебель, торговое оборудование и др. Замер, доставка, установка бесплатно. Тел. 8-922-005-10-54; 8-922-005-05-80. ИП Чернов А.А.



СРОЧНО ЖИТЕЛЯМ с. Омутинское ТОЛЬКО ОДИН ДЕНЬ - 12 февраля от МЕХОВОГО САЛОНА «Сибирская царица» АКЦИЯ: Шубы НОВЫЕ - цены СТАРЫЕ!!!

СКИДКИ до 60% на все модели шуб и кожаных пуховиков 2014-2015гг. Норка цельная от 59000 руб,. норка кусковая от 28000 руб., мутон стриженый от 18000 руб., нутрия от 27000 руб., меховые жилеты от 8000 руб., кожаные пуховики от 22 000 руб. ПРИНЕСИ СТАРУЮ ШУБУ И ПОЛУЧИ СКИДКУ

НА НОВУЮ ДО 7 000 руб.!!! Безграничный размерный ряд от 38 по 70. Огромный выбор эксклюзивных и классических моделей! РДК ул. Калинина, 3 c 09:00 до 19:00 час.

Предоставляется кредит до 3 лет. Без первоначального взноса. Нужен только ПАСПОРТ. ООО «Русфинансбанк» Ген.лиценз. ЦБ РФ № 1792 от 13.02.2013г.

В магазине "КОМФОРТ" ИП Стаценко А.С. Акция продолжается до 1 МАРТА 2015г. Главный приз - <u>ДОМАШНИЙ КИНОТЕАТР!!!</u> МЕБЕЛЬ НА ЗАКАЗ, ПОТОЛКИ,
ОКНА, ЖАЛЮЗИ, ДВЕРИ, АРКИ,
СЕКЦИОННЫЕ ГАРАЖНЫЕ
ВОРОТА И МНОГОЕ ДРУГОЕ...
ЗАМЕР ПО ЗВОНКУ
ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
РАССРОЧКА от 3 месяцев,



ОЧКА от 3 месяц кредит АКЦИЯ

АДРЕС: р.п. ГОЛЫШМАНОВО, ул. ЛЕНИНА, 39 Тел.: 8-909-190-88-88, 8-912-926-08-88

ПРИГЛАШАЕМ ВСЕХ! ГАЗПРОМ-ОП-ТИКА в с.Омутинское! КАЖДЫЙ ЧЕТ-ВЕРГ с 10.00 до 15.00ч. для вас **ком-**

пьютерный подбор очков и контактных линз. Ассортимент готовых очков, оправ, солнцезащитных и водительских очков, контактные линзы. Скидки пенсионерам и школьникам. Наш НОВЫЙ адрес: с.Омутинское, ул.Шоссейная, 48, ТЦ «Петр I» (2 этаж), тел. 8-922-261-25-29.

ПРОДАЕТСЯ:

зем. участок, ул. Весенняя. Тел. 8-902-623-38-10.(2-10)

ПРОДАМ 3-комн. неблаг. **квартиру** в 2-х квартирном доме ц. 850т.р., и **2-комн. благ.**

квартиру, ц. 1400т.р. Тел. 8-908-879-81-01. (2-20)

ПРОДАМ КЕРАМЗИТОБЛОКИ, доставка. Тел. 8-905-822-48-00. (12)

ПРОДАЮТСЯ дрова: колотые - 800р./м³, неколотые -700р./м³. Тел. 8-932-435-91-99; 8-922-077-63-68.

Пиломатериал, срезка, штакетник. Тел. 8-908-874-19-37. (1-17)

ПРОДАЮ пиломатериал, срубы. Тел. 8-982-930-39-83.

Бесплатное подключение SIM-карт у Галины: МТС супер - 100 мин. в сутки бесплатно + 2 недели интернета, 10 смс в сутки. Ростелеком копейка. Мегафон 100 мин. + 100 мин. в сутки. Билайн - все вклюсутки. Билаин - все включено за 150 руб. Есть модемы: МТС, Ростелеком, мегафон, билайн высокоскоростные. SIМ-карты на замену Ростелеком и МТС. Центральный рынок 2 этаж 15 паный рынок, 2 этаж, 15 павильон.

ПРИНИМАЮ мясо: говядина, баранина. Тел. 8-904-492-07-55.

ПРИНИМАЕМ лом черного **металла** 6000 руб. за тонну, лом цветного металла, ул.Ершова, 11а (чермет). Тел. 8-902-850-17-31. (1-95)

ЗАКУПАЮ мясо. Дорого. Обр. по тел. 8-909-725-52-07; 8-919-591-57-27.(143)

КУПЛЮ говядину, свинину, баранину. Тел. 8-908-868-16-03. (10-43

> ЗАКУПАЮ МЯСО. Тел. 8-919-574-05-52; 8-951-264-99-99.

ЗАКУПАЕМ свинину, говядину, баранину живым весом. Тел. 8-902-850-15-54.

ТАКСИ



Сбор попутно Дмитриевка-Ситнико-во. ТЮМЕНЬ-ОМУТИНСКОЕ - 14.00, 16.30 (с выдачей билета). Василий. (1-3

КУНы (ПКУ-08), грабли валковые, отвалы бульдозерные от завода-изготовителя. Тел. 8-902-997-70-69; 8-962-798-94-59.

^ЕПоздравляем! <mark>5</mark>

Валентину Ефимовну Марину Николаевну Строкину, Максима Строкина с юбилеем! Желаем солнца и тепла на каждый день и час,

чтоб жизнь прекрасною была и радовала Вас. Пусть много счастья будет в ней, вниманья, доброты, заботы близких и родных, цветов и красоты.

Ситниковы, Машницких (2-13)

Людмилу Григорьевну Фатееву с юбилеем! 70 - юбилей твой почтенный! Будь же здоровою ты! Не болей! Радуйся искренне и вдохновенно шалостям внуков и счастью детей! Ты заслужила к себе уваженье! Низкий поклон тебе, честь и

нас соберет всей семьей у стола!

хвала! Пусть не один еще твой день рожденья

Дети, внуки

Мы сегодня поздравляем \underline{c} юбилеем удивительную женщину Маргариту Анатольевну Никитенко! Она воплощение самой весенней богини Флоры, в своих хрупких руках уверенно держит счастье своей семьи, умеет постоять за свое счастье и при этом

остается самой собой! Она красива, умна и добра, всегда найдет верное слово и не таит искренней улыбки, когда рада. Так давайте пожелаем ей на каждый день счастья, удачи и безграничной любви!

С уважением, коллектив ООО «Нико» (2-9)



МЕНЯЮ дом 62м² на 1-комн. благ. квартиру. Тел. 3-28-31. (2-21)

Утерянное свидетельство волителя категории «В». «С» № 387352, выд. Омутинским ПЛ-54 от 19 июня 2003г. на имя Уткина Андрея Сергеевича, считать недействительным. (2-17)

ОБМЕНЯЮ с доплатой 2-комн. **благ. квартиру** на 1-комн. благ. квартиру. Тел. 8-950-481-13-83. 🕮

Все виды ремонтных работ электрика, сантехника, плитка. Тел. 8-950-491-01-76, Сергей. 🖂

РЕМОНТ КВАРТИР. ВНУТРИ-ОТДЕЛОЧНЫЕ РАБОТЫ. ДВЕ-РИ, ОКНА ПВХ, ЭЛЕКТРИКА Тел. 8-952-670-00-04.

УСЛУГИ электрика, недорого. Тел. 8-922-071-76-02. (1-22)

УСЛУГИ электрика. РЕ-МОНТ квартир, сантехники. Тел. 8-952-682-87-63.

Наводим крыши, отделка сайдингом, предоставляем материалы, замеры, доставка. Тел. 8-950-485-14-61. (2-2)

РЕМОНТ легковых автомобилей, ДИАГНОСТИКА Тел. 8-908-874-19-37. (1-18)

ООО «СТРОЙ-БЛОК» ПРО-ИЗВОДИТ и РЕАЛИЗУЕТ высокопрочный, армированный виброволокном пеноблок. Тел. 8-912-384-93-39.

СПУТНИКОВЫЕ АНТЕННЫ «Триколор», «Телекарта», «НТВ Плюс» и другие. Гаран тия, рассрочка платежа. Обмен «Триколор Full HD» с доплатой. Тел. 8-950-492-49-94.

В здании ТЦ «Петр I» 2 этаж ОТКРЫЛАСЬ парикмахерская. Работаем с 9 до 17 час., выходной воскресенье. Тел. 8-908-871-76-79. (2-12)

10 февраля в РДК с.Омутинское с 10 до 18 час. СОСТОИТСЯ ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА нижнего белья «Милавица и «Силуэт», постельное белье (тверская бязь), трикотаж для всей семьи.

БУРИМ СКВАЖИНЫ

в зимнее время. Гарантия. Тел. 8-950-488-82-88 ИП Перышкин Э.В.

ИП Васильев В.А. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Рассрочка.

Тел. 8-902-850-11-12; 8-902-850-11-10; 3-34-95. (8-182)

ИП Третьяков С.М. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Захоронение оградки. памятники, венки. Кредит. Тел. 8-902-620-14-16.

ИП Ровкин С.В. РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ. Памятники, оградки, стол-лавка. **Пенсионерам скидка - 5%** Тел. 8-904-888-40-06.

ИП Видякина И.Ю. **ΜΤΥΔΠЬΗЬΙΕ Υ** Рассрочка. с.Вагай. Тел. 8-982-987-07-19; **8-912-921-29-06.** (2-15)

Наш сайт в Интернете www.tyumedia.ru

Использование материалов газеты «Сельский вестник» возможно только с письменного раз-решения редакции. В противном случае любая перепечатка, частичное или полное воспроиз-ведение текстов, коммерческое использование материалов является нарушением Закона «Об авторском праве и смежных правах».

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлен при финансовой под-держке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.



ИЗДАТЕЛЬ Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». 12+ Адрес: 627070, Тюменская область, Омутинский район, с.Омутинское, ул.Советская, 151

Гл. редактор М.Н.Никонорова

Номер сдан в печать: по графику в 14.00; подписан в 14.00.

Адрес редакции и издателя: 627070, с.Омутинское, ул.Советская, 151

Телефоны: главный редактор - 3-16-73; редактор - 3-21-73; отдел местного самоуправления и правовых отношений: отдел социальных проблем и работы с молодежью: отдел экономики и рази правовых отношении, отдел тосциальных проолем и расоты с мол оделжью, отдел экономики и раз-вития АПК - 3-13-71; бухгалтерия - 3-11-68; отдел рекламы - 3-15-58; фотокорреспондент - 3-33-90. Газета «Сельский вестнию» зарегистрирована Западно-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. E-mail:selvest151@yandex.ru

Свидетельство ПИ № ФС 17-0486 от 16 августа 2006г.

Номер **набран и сверстан** в автономной некоммерческой организации «Информационно-издательский центр «Сельский вестник». Газета **отпечатана** в филиале <u>«</u>Ишимская типография» открытого акционерного общества «Тюменский издательский дом»: 627750, г.Ишим, ул.Чкалова, 17. Печать офсетная. Объем: 1 печатный лист.

Уважаемые читатели! Мнение редакции может не совпадать с позицией второв публикаций. **Тираж 2822 экз. Заказ №**9.

Редактор Г.С.Богатова

Редакция знакомится с письмами читателей, оставляя за собой право не вступать в переписку. За содержание рекламы ответственность несут рекла-. модатели.